

## Лозунг 1396г.: «Экономика сопротивления: производство и занятость» - 20 /Mar/ 2017

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем Обращении к народу по случаю Нового, 1396 года, поздравив всех с благословенными днями рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) и праздником Новруз, пожелал соотечественникам и иранцам, особенно, уважаемым семьям шехидов и ветеранов, хорошего и благословенного года, безопасности и благополучия иранского народа и мусульман всего мира. Верховный Лидер революции назвал новый год «Годом экономики сопротивления: производства и занятости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что прошлый год сопровождался для иранского народа радостными и печальными событиями, и, подчеркнув некоторые важнейшие светлые моменты жизни народа в прошлом году, добавил: «Честь и достоинство Ирана и дорогого иранского народа были очевидны во всех событиях 1395 года, враги во всех точках мира признавали величие и могущество иранского народа».

Верховный Лидер революции также отметил, что активное и героическое участие народа в день двадцать второго бахмана в ответ на неуважительное отношение американского президента, а также грандиозная манифестация народа в День Гудса являются показателем сущности и высоких целей иранского народа, и далее сказал: «Несмотря на то, что соседние с Ираном государства и региональные страны пребывают в небезопасной обстановке, безопасность страны в условиях региональных и международных катализмов является весьма серьезным показателем, иранский народ на протяжении всего года испытал на себе устойчивую стабильность».

Юношеское усердие и всеобъемлющее благочестивое движение, - на эти два показателя достижений и успехов иранского народа Лидер Исламской революции обратил внимание и далее подчеркнул: «Информация и наблюдение за активной и инициативной научной, культурной, производственной и спортивной деятельностью тысяч молодежных групп по всей стране, проведение интересных религиозных собраний и горячих дебатов составляют позитивные и радостные моменты жизни страны и нашего народа».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что горькие события и трудности предыдущего года связаны с бытовыми и экономическими трудностями народа, особенно, незащищенных и слабых слоев населения, и сказал: «Я осведомлен о положении народа, и поэтому всем своим существом ощущаю озабоченность народа, особенно, неимущих категорий, экономическими проблемами, подобно инфляции, безработице, дискриминации, неравенству и социальным патологиям».

Верховный Лидер революции заявил: «Все мы несем ответственность: и перед всемогущим Аллахом, и перед своим народом, мы должны держать ответ».

Лидер Исламской революции, сделав акцент на «действиях и мерах» прошлогоднего лозунга, и выполнение целого перечня работ, о которых рапортовали чиновники, заметил: «Разумеется, сохраняется большая дистанция между осуществленными делами и теми ожиданиями, которые лелеют народ и руководство. Положительную и негативную статистику нужно рассматривать в комплексе».



Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одного лишь внимания к лозунгу экономики сопротивления недостаточно, и подчеркнул пути и решения существующих проблем: «Решение заключается в разделении экономики сопротивления на ключевые и важные этапы, в концентрации и сосредоточенности на этих моментах всех усилий чиновников и народа. Эти ключевые пункты включают в себя внутреннее производство и вопрос занятости, особенно, занятость молодежи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, руководствуясь этой необходимостью, назвал 1396 год Годом экономики сопротивления: производства и занятости, и далее добавил: «Сосредоточенность на планировании этих ключевых пунктов вызвана требованиями народа и руководства, предъявляемыми к чиновникам, и будет способствовать впечатляющим и ощутимым достижениям. Чиновники и руководители должны рапортовать народу о результатах в конце этого года».